

В залах музея

В текущем году залы Переславль-Залесского историко-художественного музея посетило свыше 500 экскурсий, участниками которых были экскурсанты из Москвы, Архангельска, Ташкента, Таганрога, Владимира, Краснозаводска и многих городов нашей области. В музее побывали научные работники библиотек имени В. И. Ленина, Академии наук, туристы из Мексики, Канады, Англии и Франции.

Готовясь к XXII съезду КПСС, музей открывает Октябрьский зал, оформленный по эскизам московских художников.

В связи с новым учебным годом в ряде городских и районных школ музеем организованы художественные выставки живописи советских художников и репродукций с картин Государственной Третьяковской галереи и Государственного русского музея. В школе села Глебовское им выставлены произведения русских художников на антирелигиозные темы.

В настоящее время здание музея полностью теплофицировано, что создаст благоприятные условия для хранения его ценных экспонатов.

^{*}*Коршунов*, *Н*. В залах музея / Н. Коршунов // *Коммунар*. — 1961. — 10 сентября. — С. 3.